NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ 2021
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN N'ENIKQN AYKEIQN
MAOHMATIKA NPOZANATOAIZMOY

OEMA A
A1. ‘Eotw pia ouvdaptnon f, n omoia cival ouvexnc oe éva didotnua A. Na
amodeigere 011 av f'(X)>0 oe kGBe eocwTeEPIKG ONueio x Tou A, T6TE n
f eival yvnoiwg avfouoa oe 6Ao 10 A. Movadeg 7
A2. Na d1aTUTTWOETE TO KPITAPIO TTAPEUPBOANRG. Movadeg 4
A3. Tote 800 cuvaptAoceic f kar g Aéyovral ioeg; Movadeg 4
A4. Na xapakrnpioere T1I¢ TPOTACEIC TTOU AakoAoubBoUv, ypdpovrag¢ OTo
TETPGOI6 oag, OimAa oro ypduua mou avrioToixei og KGBe mpdraon, ™
AééEn ZwoTrd, av n mporaon civar ocworn, f ™ Aéén Ad@og, av n
mporaon givar Aavlaouévn.
a) loyuel ‘HMX‘<‘X‘, yia kafe X e R*.
B) Tia omoiadAToTe avTioTpéwiun cuvdptnon f pe medio opiouou A
IoXUEl OTI f(f_l(x))= X, yla kaBe XeA.
y) Av lim f(xX)>0, té1e f(x)>0 kovtd 010 X,.
X—)Xo
5) Eotw pia ocuvdaptnon f ouvexnic oe éva didotnua A kal duo Qopég
Tapaywyioiyn oto eowtepikd Tou A. Av f(X) >0 yia kd0e
EOWTEPIKO onueio x Tou A, 16T7e n  €ival kupth oTO A.
g) Avn f eival cuvexig ouvdaptnon oto [a,B], TéT7e n T Taipver oTo
[a,B] yia péEyIOTN TIMAR, M, kAl gia eAaxIoTn Tidn, m.
Movdadeg 10
OEMA B
Aivetai n ouvéptnon f:R = R yia v omoia ioxuel 611 f(x+1) = (x+1)-e™, yia
kabe XeR.
B1. Na 5eicere om f(X)=x-e'%, xeR. Movédeg 3
B2. Na peAeTAoete Tn ouvdaptnon f w¢ mpog Tn povoTtovia kal Ta akpdTaATA.
Movadeg 6
B3. Na peAetioete 1n ouvdaptnon f wg¢ mpog tnv kuptéTnTa, TG Onueia
KQMTIAG Kal va BPEITE TIC AOUUTITWTEG TNG YPAQIKNAG TG TTapdoTaong, av
UTTAPXOUV. Movadeg 9
B4. Na Bpeite:

(i) TO oUVOAO TIMWV TNG ouvapTtnong f (povadeg 4).
(i) 10 MARBOC Twv pIlwv Tn¢ e€iowong f(X)=A, yia TiIc dIaQopEeC TIPEG
Tou A € R (povadeg 3). Movadeg 7



OEMAT

ax®=3x2—x+1 x<0

Aivetai n ouvaptnon f(x) = 3p » ME a<-3.
CLVX, O<x< 7

1. Na deiete 611 n ouvaptnon f eival ouvexng oto Tedio opiopol Tng
(Hovadeg 3) aAAG un Tapaywyioiyn oto X, =0 (povadeg 3). Movadeg 6

r2. (i) Na efetdoere av n ouvaptnon f ikavotoiei kaBepid amd TIg

3
TTpoUToBéoeig Tou BewpApatog Rolle oTto I:O,?n:l (novadeg 3).

3
(i) Na Bpebdei 1o povadikd &,E(O,?ﬂ:) yia 1o omoio ioxver f'(E)=0

(novadeg 3). Movadeg 6

3. Na dcifete 611 0TN ypa@Ik TapdoTaon Tng ouvaptnong f dev umdpyouv
onueia PE apvnTIKA TETUNMEVN OTA OToid N €QATTOMEVN TNG Eival

TapaAAnAn oTov G€ova X'X. Movadeg 6
3n .
F4. Na deigete 611 f(X) = -1, yia kGbe X € (—00,7:'_ Movadeg 7
OEMA A
A1. Na d¢cigete 611 n e¢iowaon
1
Inx=— (1)
X
€xel yovadikn pica, Xy, n omoia avikel ato (1, e). Movadeg 4

2Ta TTAPOKATW EPWTAMATA va BewpAOCETE OTI TO X0 gival n povadikn pia Tng
e€iowong (1) Kal n ouvapTtnon f:(0,40) > R EXEI TUTTO
f(x)=(£nxo)-(x+1)—£nx—l.

A2. Na d¢cigete 611 n ouvaptnon f mapouaialsl eAdxioTo oTo XO’ TO f(XO)=O.

Movddeg 6
A3. Na amodeigete 0TI 01 YPAPIKEG TTAPACTACEIG TWV OCUVAPTHOEWV

X+1
X
gx)=x-e %, xeR «ai h(x)=[?o] , xeR

EXOUV €va JOVO KOIVO OnuEio, OTO OTTOI0 £€XOUV KOI KOIVH €QATITOMEVN.
Movdadeg 8

A4. Eotw n ouvaptnon @:(0,40) > R, ouvexng, pe f(X)> o(X), yia kabe
X>0. Oeswpolpe Ta onueia A(X,f(X)) Kal B(X,(p(X)), ue Xx>0. Av n
amdéoTaon Twv onueiwv A Kal Byiverar eAdxiotn oTto X=X0, va OcigeTe

011 To X[y eival Kpioiyo onpeio TNG ouvapTnong @. Movadeg 7



